Dados os esquemas das tabelas abaixo:

NOTA_FISCAL (Numero, Serie, Data, Peso_Total)

ITEM_NOTA (Numero, Serie, Item, Qtde, Valor_Unitario, Cod_Produto, valor_peso_rateado)

PRODUTO (Codigo, Descricao, Peso)
1) Utilizando os comandos do PL/SQL do Oracle  faça as seguintes declarações.

a) Crie ‘SEQUENCE’ em PL/SQL para gerar automaticamente os Números da NOTA FISCAL e o Código do PRODUTO
b) Crie Triggers que utilize sequences para inserir a chave primária. No caso da NOTA FISCAL a data também é inserida automaticamente com a data do sistema.
c) Crie uma FUNÇÃO  para gerar automaticamente o valor total da nota fiscal. O valor total é calculado pela regra:
i) Qtde * Valor Unitário dos itens da nota.
d) Crie uma TRIGGER que mantenha atualizado automaticamente o peso total da nota fiscal. O peso total é calculado pela multiplicação da qtde do item da nota pelo peso do produto.
Não considerar alterações no peso, mas somente as movimentações de inclusão e exclusão dos itens da nota fiscal.

O item da Nota não pode ser alterado
e) Crie uma PROCEDURE que gere o rateio dos pesos dos itens da nota fiscal. Essa procedure deve seguir as seguintes regras:
1. Se a quantidade do item da nota for < 10, o valor do peso rateado é igual a 0

2. Se a quantidade do item for >=10, o valor do peso rateado é igual a 1

